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Phú Ông vừa tậu một được ngôi nhà mới rất khang trang ở trung tâm thành phố Kc97ble. Để

giúp ngôi nhà thêm đẹp, Phú Ông đã mua một số tấm thảm trải lên sàn để trang trí ngôi nhà của
mình.

Mặt sàn ngôi nhà có thể được xem một lưới chữ nhật gồm M dòng và M cột. Các dòng được

đánh số từ 1 đến M từ trên xuống dưới, các cột được đánh số từ 1 đến M từ trái sang phải. Ô
nằm trên dòng i và cột j được gọi là ô (i, j). Phú ông đã mua và trải K tấm thảm, tấm thảm thứ
i được miêu tả bởi bốn số nguyên x1, x2, y1, y2 cho biết tấm thảm bao phủ toàn bộ các ô của lưới
chữ nhật con có góc trái trên là ô (x1, y1) và góc phải dưới là ô (x2, y2).

Sau khi trải hết tấm thảm, Phú Ông nhận thấy rằng các vị trí các tấm thảm rất bừa bộn. Để làm

giảm sự bừa bộn, Phú Ông đã nhờ Bờm tìm cách bỏ đi đúng hai tấm thảm, sao cho số ô không
được phủ bởi bất cứ tấm thảm nào còn lại là lớn nhất có thể. Bạn hãy thay mặt Bờm giúp Phú

Ông thực hiện điều này nhé.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên gồm hai số nguyên N , M (3 ≤ N ≤ 200000, 1 ≤ M ≤ 5000) - số tấm thảm
và kích thước của lưới chữ nhật.

• K dòng tiếp theo, dòng thứ i gồm bốn số nguyên x1, x2, y1, y2 (1 ≤ x1 ≤ x2 ≤ M ,
1 ≤ y1 ≤ y2 ≤ M) - mô tả tấm thảm thứ i.

Kết quả

• In ra số ô không bị phủ lớn nhất có thể sau khi bỏ đi hai tấm thảm.

Ví dụ
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Giải thích



• Hình vẽ minh họa ví dụ thứ nhất (các hình chữ nhật góc tròn tương ứng với các tấm thảm,
trong đó các tấm thảm bị loại bỏ sẽ có cạnh nét đứt):

• Hình vẽ minh họa ví dụ thứ hai:

Chấm điểm

• Subtask 1 (20% số test): N,M ≤ 80

• Subtask 2 (20% số test): N ≤ 2000

• Subtask 3 (30% số test): N ≤ 20000, M ≤ 500

• Subtask 4 (30% số test): Không có giới hạn gì thêm


